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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ. 
 

Мета вивчення дисципліни. Метою дисципліни є формування у здобувачів 
теоретичних знань, практичних навичок та вмінь необхідних для здійснення 
професійної роботи, розуміння сучасних методів роботи фахівця соціальної 
сфери; знання особливостей правового, економічного, фінансового, 
технологічного забезпечення соціальної роботи.  
 
Результати вивчення навчальної дисципліни її місце в освітньому 
процесі. 
 Завданням вивчення дисципліни «Технології соціального забезпечення» є 
теоретична та практична підготовка здобувачів вищої освіти за спеціальністю 
232 «Соціальне забезпечення» для опанування знань щодо: 

 використовувати усну та письмову комунікацію українською мовою 
для здійснення професійної діяльності;  

 вміти застосовувати статистичну, методичну та нормативну базу 
системи соціального захисту населення;  

 застосовувати базові знання про основи економічної допомоги 
об’єктам соціального захисту;  

 застосовувати засоби соціально-правової політики в сфері соціального 
захисту, базові знання з юриспруденції та законодавства України в 
галузі соціального забезпечення;  

 виявляти готовність до взаємодії з колегами по роботі, приймати 
управлінські рішення в організації роботи виконавців;  

 визначати умови соціально-економічної підтримки різних категорій 
населення;  

 визначати соціальні проблеми та потреби і причини їх виникнення, 
тенденції розвитку, наслідки, соціальний стан певних категорій 
населення  

 аналізувати ефективність соціально-економічної підтримки населення 
та здійснювати відповідну корекцію в межах компетентності;  

 аналізувати та оцінювати рівень матеріально-економічного захисту 
різних категорій населення;  

 пояснювати актуальні процеси у соціальній сфері та соціальному 
забезпеченні;  

 використовувати відповідні наукові дослідження та застосовувати 
дослідницькі професійні навички у ході надання соціальної допомоги. 

 Результатом вивчення навчальної дисципліни «Технології соціального 
забезпечення» для освітньої програми «Соціальне забезпечення» є 
формування комплексу компетентностей:  
 – інтегральна компетентність:  
 Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 
проблеми у галузі професійної діяльності соціального забезпечення або у 
процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій та методів 
відповідної науки і характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 
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 – загальні компетентності:  
ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 
усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 
суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і 
свобод людини і громадянина в Україні. 
ЗК3. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗК5. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 
діяльності. 
ЗК.6. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово у 
професійній діяльності. 
ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 
ЗК 8. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 
ЗК.9. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 
ЗК10. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 
ЗК11. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 
ЗК12. Здатність працювати в команді. 
ЗК. 13. Здатність до міжособистісної взаємодії. 
ЗК16. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

 фахові компетентності:  
СК1. Здатність аналізувати суспільні процеси пов’язані з соціальним 
розвитком держави. 
СК3. Здатність консультувати з питань соціального забезпечення різних груп 
населення, що опинилися у складних життєвих обставинах. 
СК4. Здатність використовувати адміністративно-правові механізми 
призначення та контролю в системі соціального захисту населення. 
СК11. Здатність оцінювання якості соціальних послуг. 
СК12. Здатність до організації та управління процесами в соціальному 
забезпеченні; 
СК13. Здатність дотримуватися етичних принципів та стандартів у 
професійній діяльності. 
СК14. Здатність до генерування нових ідей та креативності у професійній 
сфері. 
 Програмні результати навчання здобувачів з навчальної дисципліни 
«Технології соціального забезпечення»: 
ПРН1. Використовувати усну та письмову комунікацію українською мовою 
для здійснення професійної діяльності.  
ПРН4. Вміння застосовувати статистичну, методичну та нормативну базу 
системи соціального захисту населення. 
ПРН6. Застосовувати базові знання про основи економічної допомоги 
об’єктам соціального захисту. 
ПРН9. Виявляти готовність до взаємодії з колегами по роботі, приймати 
управлінські рішення в організації роботи виконавців. 
ПРН10. Визначати умови соціально-економічної підтримки різних категорій 
населення. 
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ПРН11. Визначати соціальні проблеми та потреби і причини їх виникнення, 
тенденції розвитку, наслідки, соціальний стан певних категорій населення.  
ПРН12. Аналізувати ефективність соціально-економічної підтримки 
населення та здійснювати відповідну корекцію в межах компетентності. 
ПРН13. Аналізувати та оцінювати рівень матеріально-економічного захисту 
різних категорій населення. 
ПРН17. Пояснювати актуальні процеси у соціальній сфері та соціальному 
забезпеченні.  
ПРН18.  Використовувати відповідні наукові дослідження та застосовувати 
дослідницькі професійні навички у ході надання соціальної допомоги. 
 Міждисциплінарні зв'язки: програма упорядкована відповідно до 
анотації освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів, базується на 
вивченні таких нормативних дисциплін, як «Філософія», «Соціальна робота в 
громаді», «Менеджмент соціального забезпечення» «Теорія та практика 
соціального забезпечення». 
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Критерії оцінювання результатів навчання 
Критерієм успішного проходження здобувачем освіти підсумкового 

оцінювання може бути досягнення ним мінімальних порогових рівнів оцінок 
за кожним запланованим результатом навчання навчальної дисципліни. 
Мінімальний пороговий рівень оцінки варто визначати за допомогою 
якісних критеріїв і трансформувати його в мінімальну позитивну оцінку 
використовуваної числової (рейтингової) шкали (табл. 1).  

Таблиця 1 – Рейтингова шкала оцінювання знань здобувачів вищої освіти 
Рівні 

компетентності 
За шкалою 
КНТЕУ 

Критерії оцінювання 

1 2 3 
Високий 
(дослідницький) 

90-100 Має обґрунтовані та всебічні знання з дисципліни, 
вміє узагальнювати та систематизувати набуті 
знання; самостійно знаходить джерела інформації та 
працює з ними; проводить власні дослідження, може 
використовувати набуті знання та вміння при 
розв’язанні задач. 

Достатній 
(частково-
пошуковий) 

82-89 Володіє навчальним матеріалом, вміє зіставляти та 
узагальнювати, виявляє творчий інтерес до предмету, 
виконує завдання з повним поясненням та 
обґрунтуванням, але допускає незначні помилки; може 
усвідомити нові для нього факти, ідеї. 

75-81 Володіє визначеним програмою навчальним 
матеріалом; розв’язує завдання, передбачені 
програмою, з частковим поясненням. 

Елементарний 
(репродуктивний) 

69-74 Володіє навчальним матеріалом на репродуктивному 
рівні; може самостійно розв’язати та пояснити 
розв’язання завдання. 

 60-68 Ознайомлений з навчальним матеріалом, відтворює 
його на репродуктивному рівні; виконує елементарні 
завдання за зразком або відомим алгоритмом. 

Низький 
(фрагментарний) 

35-59 Ознайомлений та відтворює навчальнй матеріал на 
рівні окремих фактів та фрагментів матеріалу; під 
керівництвом викладача виконує елементарні 
завдання. 

1-34 Ознайомлений з навчальним матеріалом на рівні 
розпізнавання та відтворення окремих фактів. 

 
Результат виконання екзаменаційних завдань оцінюється з урахуванням 

результатів у співвідношенні 80:20, де 80 – максимальна оцінка за 
виконання екзаменаційного завдання, 20 – результат поточної успішності 
відповідно до шкали переводу поточної роботи для врахування її при 
підсумковій оцінці. 
Здобувачі вищої освіти, які за результатами навчання отримали 75 балів і 

більше та погоджуються з оголошеною кількістю балів звільняються від 
письмового екзамену та отримують оцінку відповідно до шкали КНТЕУ.  
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Обсяг дисципліни в кредитах та його розподіл 
 

Тематичний план для здобувачів вищої освіти освітнього ступеня 
бакалавр, спеціальності 232 «Соціальне забезпечення» освітньої 

програми «Соціальне забезпечення» 
 

Назва теми 

Кількість годин 

Форми 
контролю 

В
сь
ог
о 
го
ди
н

 / 
к
р
ед
и
ті
в 

з них 

л
ек
ц
ії

 

п
р
ак
ти
ч
н
і 

за
н
ят
тя

 

са
м
ос
ті
й
н
а 

р
об
от
а 

Тема 1. Теоретичні основи соціальних 
технологій 

14 4 4 6 КТ, УО, ІЗ 

Тема 2. Типологія соціальних технологій. 14 4 4 6 КТ, УО, ПО 
Тема 3. Технологізація соціальної роботи. 10 2 2 6 ПО, КТ, ІЗ 
Тема 4.Оцінювання потреб клієнтів 
соціальних служб. 14 4 4 6 Т, УО, ІЗ 

Тема 5. Особистісно-орієнтовані 
технології соціальної роботи. 

14 4 4 6 УО, КТ, Р, ІЗ

Тема 6. Соціальна діагностика в технології 
соціальної роботи 14 4 4 6 УО, КТ, Р, ІЗ

Тема 7. Технологія соціального 
прогнозування. 

14 4 4 6 УО, КТ, Р, ІЗ

Тема 8. Технологізація процесу 
соціального управління. 

14 4 4 6 УО, КТ, Р, ІЗ

Тема 9. Соціальні технології управління 
регіоном. 14 4 4 6 КТ, УО, ПО 

Тема 10. Соціальні технології місцевого 
самоврядування. 

14 4 4 6 ПО, Т, УО 

Тема 11. Технології партнерства 
соціальних служб та благодійних і 
громадських організацій. 

14 4 4 6 УО, КТ, Р, ІЗ

Курсова робота 30   30  
Разом 180 / 6 42 42 96  

Підсумковий контроль - екзамен 
 

Умовні позначення: 
 УО - усне опитування;     ІЗ - індивідуальне завдання; 
 ПО - письмове опитування;    КТ - комп‘ютерне тестування; 
 Т - тестування;      Р - реферат;     
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ІІ. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ. 
 

Зміст дисципліни (теми програми). 
 

Тема 1. Теоретичні основи соціальних технологій. 
Підходи до розуміння сутності соціальних технологій. Завдання 

соціальних технологій. Структура соціальної технології. Соціальний простір як 
об’єкт технологізації. Соціальний процес як предмет технологізації. Етапи 
розвитку соціальних технологій. 

 
Тема 2. Типологія соціальних технологій. 

Класифікація соціальних технологій.  Глобальні соціальні технології. 
Регіональні соціальні технології. Інноваційні соціальні технології. Рутинні 
соціальні технології. Інформаційні соціальні технології. Інтелектуальні 
соціальні технології. Історичні соціальні технології. Соціальні технології згоди. 

 
Тема 3. Технологізація соціальної роботи. 

Сутність, зміст, структура, функції і рівні соціальної роботи. Об’єкти та 
суб’єкти соціальної роботи. Принципи соціальної роботи. Методи соціальної 
роботи. 

 
Тема 4. Оцінювання потреб клієнтів соціальних служб. 

Оцінювання потреб у міжнародній практиці соціальної роботи. 
Європейські соціальні моделі оцінювання потреб. Сучасна українська практика 
оцінювання потреб. Визначення, мета, типові характеристики, особливості 
процесу оцінювання. Організація відбору клієнтів соціальних послуг: критерії 
адресності. 

Процедура оцінювання: етапи. Методи збору інформації. Визначення та 
планування соціальних послуг. Форми оцінювання потреб клієнтів 
(документування).Особливості оцінювання потреб представників окремих 
цільових груп. Вимоги до компетенцій фахівця, який здійснює оцінювання. 

 
Тема 5. Особистісно-орієнтовані технології соціальної роботи. 

Передумови появи конфліктних ситуацій. Характеристика конфлікту. 
Тактики розв’язання міжособистісних конфліктів. Особливості протікання 
конфлікту.  

Сутність категорії «соціальний захист». Технології соціального захисту 
(підтримки) населення в сучасних умовах. Технології соціального захисту та 
підтримки найменш захищених верств населення. Роль фахівця в сфері 
соціального захисту. 
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Тема 6. Соціальна діагностика в технології соціальної роботи. 
Загальні проблеми й принципи соціальної діагностики.  Методи та 

принципи соціальної діагностики. Технологія соціальної діагностики в роботі з 
клієнтом. 

 
Тема 7. Технологія соціального прогнозування. 

Соціальні інновації види та типи соціальних інновацій. Принципи 
соціально-інноваційної діяльності. Технології соціального прогнозування. 
Методи прогнозування. Етапи соціального прогнозування.  Рівні соціально-
прогнозних технологій 
 

Тема 8. Технологізація процесу соціального управління. 
Модель управлінського циклу.  Процесу вироблення рішень. Модель 

управлінського рішення. Елементи управлінського процесу. Стадії 
управлінського циклу. Алгоритм соціального управління. 

 
Тема 9. Соціальні технології управління регіоном. 

Сучасна управлінська концепція розвитку регіону. Функції регіонального 
державного управління. Передумови створення якісно нових організаційних 
структур. Універсальні й приватні технології регіонального розвитку 

 
Тема 10. Соціальні технології місцевого самоврядування. 

Муніципальне утворення: технології відтворення та ефективного 
використання життєвих сил особистості. Місцеве самоврядування.  Системна 
модель місцевого самоврядування. Соціальні ресурси місцевого співтовариства. 

 
Тема 11. Технології партнерства соціальних служб та благодійних і 

громадських організацій. 
Механізм соціальних взаємовідносини держави і некомерційних 

організацій. Державне соціальне спонсорство. Стимулювання соціальної 
активності. Благодійництво та меценатство. Технології роботи благодійного 
фонду «Інститут раннього втручання». Технології надання послуг. 
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Структура навчальної дисципліни 
 

Результати 
навчання 

Навчальна діяльність 

Робочий 
час 

студента, 
год 

Знати:  
сутність соціальних 
технологій, основні 
етапи розвитку 
соціальних 
технологій. 
 
Вміти: здійснювати 
аналіз факторів 
ефективності 
соціальних 
технологій. 
 

Тема 1. Теоретичні основи соціальних технологій. 
Лекція № 1. 
План лекції 
1. Поняття технологій, соціальних технологій. 
2. Особливості технологічного підходу до соціальних 

процесів. 
3. Фактори ефективності соціальних технологій. 

2 

Лекція № 2. 
План лекції 
1. Сутність соціальних технологій. 
2. Функції технологій соціальної роботи. 
3. Етапи розвитку соціальних технологій.  
Література:  
Основна: 1-13. 
Додаткова: 8, 16, 28, 33, 35, 41 
Інтернет-ресурси: 1-5. 

2 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти.  
Вивчення та доповнення матеріалу лекції на основі 
самостійного опрацювання періодичних видань, 
підготовка до практичного заняття, виконання 
індивідуальних завдань. 

6 

Практичне заняття № 1. 
1. Соціальна технологія. Специфіка різноманітних 

підходів до визначення даного поняття. 
2. Об’єкт і предмет технологізації соціальної діяльності. 
3. Співвідношення понять «метод», «методика», 

«алгоритм» з поняттям «технології».  

2 

Практичне заняття № 2. 
1. Витоки технологічного підходу у соціальній роботі.  
2. Актуальність технологізації соціальної роботи: 

чинники, передумови. 
3. Універсальність «соціальної технології» як провідної 

категорії соціальної роботи. 

2 

Знати: 
основні сфери 
застосування 
соціальних технологій; 
основні підходи до 
визначення поняття 
«соціальна 
технологія». 
 

Тема 2. Типологія соціальних технологій 
Лекція № 3. 
План лекції 
1. Класифікація соціальних технологій за сферами 

застосування і основними завданнями. 
2. Класифікація технологій за масштабом об'єкта. 
3. Специфіка і класифікація технологій у соціальній 

роботи. 
 

2 
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Вміти: 
застосовувати 
відповідний вид 
соціальної технології, 
в залежності від сфери 
її реалізації, з метою 
підвищення 
ефективності 
соціального 
управління; 
аналізувати дані на 
предмет виявлення 
причинно-наслідкових 
зв'язків і змін в 
конкретних соціальних 
процесах 
 

Лекція № 4. 
План лекції 
1. Технології соціальної реабілітації: структура, суть, 

принципи. 
2. Соціальна корекція в практиці соціальної роботи. 
3. Технології соціальної підтримки. 
Література:  
Основна: 1-13. 
Додаткова: 3, 8, 9, 16 
Інтернет-ресурси: 1-5. 

2 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти.  
Вивчення та доповнення матеріалу лекції на основі 
самостійного опрацювання періодичних видань, 
підготовка до практичного заняття.  

6 

Практичне заняття № 3. 
1. Співвідношення понять «соціальні технології» і 

«технології соціальної роботи». 
2. Типи та види соціальних технологій. 
3. Специфіка класифікацій соціальних технологій. 

2 

Практичне заняття № 4. 
1. Характеристика соціальної реабілітації як технології. 
2. Сутність соціальної корекції і теорії та практиці 

соціальної роботи. 
3. Представництво інтересів клієнтів. Різноманітність 

видів представництва. 

2 

Знати:  
теоретичні основи 
здійснення соціальної 
роботи. 
 
Вміти:  
Застосовувати 
відповідні методи до 
суб’єктів соціальної 
роботи. 
 
 

Тема 3. Технологізація соціальної роботи. 
Лекція № 5. 
План лекції  
1. Сутність, зміст, структура, функції і рівні соціальної 

роботи.  
2. Об’єкти та суб’єкти соціальної роботи.  
3. Принципи соціальної роботи. 
Література:  
Основна: 1-13. 
Додаткова: 13, 17, 18, 19, 44 
Інтернет-ресурси: 1-5. 

2 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти.  
Вивчення та доповнення матеріалу лекції, виконання 
індивідуального завдання. 

6 

Практичне заняття № 5.  
1. Соціальна робота як професійний вид діяльності.  
2. Методи соціальної роботи. 

2 

Знати:  
теоретичні основи 
оцінювання потреб 
клієнтів. 
 
 
 
 

Тема 4. Оцінювання потреб клієнтів соціальних 
служб. 
Лекція № 6. 
План лекції 
1. Оцінювання потреб клієнтів у міжнародній практиці 

соціальної роботи. 
2. Європейські соціальні моделі оцінювання потреб. 
3. Сучасна українська практика оцінювання потреб. 

2 
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Вміти:  
Застосовувати 
процедуру оцінювання 
потреб клієнтів; 
методи та форми 
оцінювання. 

Лекція № 7. 
План лекції 
1. Процедура оцінювання, етапи оцінювання потреб 

клієнтів. 
2. Особливості оцінювання потреб представників 

окремих цільових груп. 
3. Вимоги до компетенції фахівця, який здійснює 

оцінювання. 
Література:  
Основна: 1-13. 
Додаткова: 8, 16, 28, 33, 35, 41 
Інтернет-ресурси: 1-5. 

2 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти.  
Вивчення та доповнення матеріалу лекції на основі 
самостійного опрацювання періодичних видань, 
підготовка до практичного заняття.  

6 

Практичне заняття № 6. 
1. Європейські соціальні моделі оцінювання потреб. 
2. Сучасна українська практика оцінювання потреб. 
3. Визначення, мета, типові характеристики, 

особливості процесу оцінювання. Критерії 
адресності. 

2 

Практичне заняття № 7. 
1. Процедура оцінювання, етапи оцінювання. 
2. Методи збору інформації. Визначення та планування 

соціальних послуг. 
3. Форми оцінювання потреб клієнтів 

(документування). 
4. Вимоги до компетенції фахівця, який здійснює 

оцінювання. 

2 

Знати: 
Передумови 
виникнення 
конфліктних ситуацій; 
тактику розв’язання 
міжособистісних 
конфліктів  
 
Вміти: 
Використовувати на 
практиці технології 
профілактики 
міжособистісних 
конфліктів; технології 
соціального захист та 
підтримки найменш 
захищених верств 
населення 

Тема 5. Особистісно-орієнтовані технології соціальної 
роботи. 
Лекція № 8. 
План лекції 
1. Конфлікт, види конфліктів. 
2. Передумови появи конфліктних ситуацій. 
3. Тактика розв’язання міжособистісних конфліктів. 

Особливості протікання конфлікту. 

2 

Лекція № 9. 
План лекції 
1. Сутність категорії «соціальний захист». Технології 

соціального захисту (підтримки) населення в 
сучасних умовах. 

2. Технології соціального захисту та підтримки 
найменш захищених верств населення. 

3. Роль фахівця в сфері соціального захисту. 
Література:  
Основна: 1-13. 
Додаткова: 17, 25, 26, 32 
Інтернет-ресурси: 1-5. 

2 
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Самостійна робота здобувачів вищої освіти.  
Вивчення та доповнення матеріалу лекції на основі 
самостійного опрацювання періодичних видань, 
підготовка до практичного заняття. 

6 

Практичне заняття № 8. 
1. Технології профілактики міжособистісних 

конфліктів. 
2. Характеристика конфлікту. Особливості протікання 

конфлікту. 
3. Тактика розв’язання міжособистісних конфліктів.  

2 

Практичне заняття № 9. 
1. Сутність категорії «соціальний захист». 
2. Технології соціального захисту та підтримки 

найменш захищених верств населення. 
3. Роль фахівця в сфері соціального захисту. 

2 

Знати: 
Сутність, основні 
завдання та принципи 
соціальної діагностики 
 
Вміти: 
Використовувати 
діагностичні методи в 
соціальній роботі. 

Тема 6. Соціальна діагностика в технології 
соціальної роботи. 
Лекція № 10. 
План лекції 
1. Сутність і характеристика соціальної діагностики. 
2. Мета, завдання, принципи діагностики. 
3. Організація соціальної діагностики. 

2 

Лекція № 11.  
1. Суть діагностичних методів в соціальній роботі. 
2. Типи дослідницьких методів. 
3. Використання технологій в соціальній діагностиці. 
Література:  
Основна: 1-13. 
Додаткова: 3, 8, 9, 14, 16, 20 
Інтернет-ресурси: 1-5. 

2 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти.  
Вивчення літератури з теми. Підготовка до практичного 
заняття. 

6 

Практичне заняття № 10. 
1. Суть і характеристика соціальної діагностики. 
2. Види соціальної діагностики. 
3. Діагностичні методи в соціальній роботі. 

2 

Практичне заняття № 11. 
1. Соціальне діагностування як компонент процедури 

оцінювання потреб клієнта. 
2. Організація, принципи, зміст соціального 

діагностування. 

2 

Знати: 
основні етапи та 
методи соціального 
прогнозування 
 
 
 
 
 

Тема 7. Технологія соціального прогнозування 
Лекція № 12. 
План лекції 
1. Технології соціального прогнозування. 
2. Етапи соціального прогнозування. 
3. Методи соціального прогнозування. 

2 
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Вміти: 
застосовувати 
технології 
соціального 
прогнозування та 
моделювання. 

Лекція № 13. 
План лекції 
1. Види технологій соціального прогнозування. 
2. Соціальні інновації: особливості, структури, типи.  
3. Технології моделювання в соціальній роботі. 
Література:  
Основна: 1-13. 
Додаткова: 21, 22, 28, 30, 32, 36 
Інтернет-ресурси: 1-5. 

2 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти.  
Вивчення та доповнення матеріалу лекції. Виконання 
індивідуального завдання щодо визначення основних 
етапів соціального прогнозування. 

6 
 

Практичне заняття № 12. 
1. Зміст соціального прогнозування.  
2. Етапи соціально-прогнозних технологій. 
3. Методи соціального прогнозування. 

2 

Практичне заняття № 13. 
1. Сутність і зміст соціальних інновацій.  
2. Принципи соціально-інноваційної діяльності. 
3.  Технології моделювання в соціальній роботі. 

2 

Знати:  
Особливості 
технології управління 
в різних сферах 
життєдіяльності 
 
Вміти: 
Розробляти модель 
управлінського 
циклу, визначати 
стадії управлінського 
циклу. 
 

Тема 8. Технологізація процесу соціального 
управління. 
Лекція № 14. 
План лекції 
1. Соціальне управління: поняття, загальні риси, види, 

елементи. 
2. Особливості технологій управління в різних сферах 

життєдіяльності. 

2 

Лекція № 15. 
План лекції 
1. Модель управлінського циклу. 
2. Стадії управлінського циклу. 
3. Алгоритм соціального управління. 
Література:  
Основна: 1-13. 
Додаткова: 35, 37, 41, 43, 45 
Інтернет-ресурси: 1-5. 

2 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти.  
Вивчення та доповнення матеріалу лекції. Виконання 
індивідуального завдання щодо розробки моделі 
соціального управління.  

6 

Практичне заняття № 14. 
1. Технології соціального управління. 
2. Види технологій соціального управління. 
3. Використання організаційно-управлінських методів у 

системі соціального управління. 
 

2 
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Практичне заняття № 15. 
1. Стадії управлінського циклу. 
2. Технологія державного управління як складова 

соціальних технологій. 
3. Проблеми підвищення ефективності діяльності 

установ соціальної сфери. 

2 

Знати:  
Сучасні управлінські 
концепції розвитку 
регіону 
 
Вміти:  
Застосовувати на 
практиці універсальні 
та приватні технології 
регіонального 
розвитку 

Тема 9. Соціальні технології управління регіоном. 
Лекція № 16. 
План лекції 
1. Сучасна управлінська концепція розвитку регіону. 
2. Державна стратегія регіонального розвитку на 2021-

2027 роки 
Література:  
Основна: 1-13. 
Додаткова: 29, 34, 35, 37, 39 
Інтернет-ресурси: 1-5. 

2 

Лекція № 17. 
План лекції 
1. Теоретичні підходи до визначення регіональної 

соціальної політики. 
2. Функції регіонального державного управління – 

основа технологізації. 
3. Універсальні й приватні технології регіонального 

розвитку. 

2 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти.  
Вивчення та доповнення матеріалу лекції. Виконання 
індивідуального завдання. 

6 

Практичне заняття № 16. 
1. Історичні, теоретичні та методологічні аспекти 

місцевого самоврядування.  
2. Поняття і сутність державного та адміністративно-

територіального устрою в Україні. 

2 

Практичне заняття № 17. 
1. Концепція регіональної політики України. 
2. Розмежування функцій державного управління та 

місцевого самоврядування. 
3. Управління розвитком системи охорони здоров’я, 

фізичної культури та спорту; освітнім компонентом; 
культури і мистецтва регіону. 

2 

Знати:  
Технології 
державного 
управління 
 
 
 
 
 

Тема 10. Соціальні технології місцевого 
самоврядування. 
Лекція № 18. 
План лекції 
1. Муніципальне утворення: технології відтворення та 

ефективного використання життєвих сил особистості.  
2. Місцеве самоврядування - інститут організації 

спільної життєдіяльності населення. 
 

2 
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Вміти:  
використовувати нові 
технології місцевого 
самоврядування 
 
 
 
 
 
 
 

3. Соціальні ресурси місцевого співтовариства: 
технології освоєння. 

Література:  
Основна: 1-13. 
Додаткова: 29, 30, 31, 35 
Інтернет-ресурси: 1-5. 
Лекція № 19. 
План лекції 
1. Технологія державного управління як складова 

соціальних технологій. 
2. Нові технології у професійному навчанні посадових 

осіб місцевого самоврядування в умовах 
децентралізації 

3. Провідна роль громадських ініціатив в ефективній 
реалізації соціальної роботи за місцем проживання 

2 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти.  
Вивчення та доповнення матеріалу лекції, підготовка до 
практичного заняття. Опрацювання законодавчих актів 
правового регулювання соціальної роботи в громаді. 

6 

Практичне заняття № 18. 
1. Місцеве самоврядування - інститут організації 

спільної життєдіяльності населення. 
2. Інституційне забезпечення реалізації конкурентної 

соціально-економічної політики у відповідності до 
вимог ЄС. 

3. Ресурсне забезпечення реалізації соціально-
економічної політики на основі досвіду країн-членів 
ЄС. 

2 

Практичне заняття № 19. 
1. Відтворення соціально-демографічного потенціалу як 

базова складова формування 
конкурентоспроможності людського потенціалу. 

2. Соціальний захист населення як засіб збереження 
людського потенціалу. 

3. Провідна роль громадських ініціатив в ефективній 
реалізації соціальної роботи за місцем проживання. 

2 

Знати:  
основні компетентні 
органи щодо 
здійснення соціального
захисту населення в 
Україні. 
 
 
 
 
 
 

Тема 11. Технології партнерства соціальних служб та 
благодійних і громадських організацій. 
Лекція № 20. 
План лекції 
1. Механізм соціальних відносин держави та 

некомерційних організацій. 
2. Державне соціальне спонсорство. 
3. Стимулювання соціальної активності. 
Література:  
Основна: 2, 3, 4, 6, 7. 
Додаткова: 4, 5, 8, 9, 12, 15. 
Інтернет-ресурси: 1, 2, 3, 4. 

2 
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Вміти: 
здійснювати пошук 
органів та 
розпоряджень у сфері 
соціального захисту 
населення в Україні. 

Лекція № 21. 
План лекції 
1. Благодійництво та меценатство. 
2. Технології роботи благодійних фондів. 
3. Технології надання послуг. 

2 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти.  
Вивчення та доповнення матеріалу лекції, підготовка до 
практичного заняття. 

6 

Практичне заняття № 20. 
1. Механізм соціальних відносин держави та 

некомерційних організацій. 
2. Соціальне партнерство як спосіб удосконалення 

системи надання соціальних послуг на рівні громади. 
3. Стимулювання соціальної активності. 

2 

Практичне заняття № 21. 
1. Благодійництво та меценатство. 
2. Технології роботи благодійних фондів. 
3. Технології надання послуг.

2 

 Курсова робота 30 
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